

# ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

ЕДИНЪ БРОЙ 1 ЛВ. СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ ГОДИШЕНЪ АБОНАМЕНТЪ 40 ЛВ.  
РЕДАКЦИЯ печатница „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ: **Ив. Бакаловъ**

## КАКЪ ПОБЕДИХА?

На 16 т. м Плевенската гр. демократическа организация бѣ свикала събрание при дневенъ редъ:

1. Демократическата организация, нейната дейностъ и задачи въ днешния моментъ.

Още отъ поканигѣ, обаче се виждаше, че задъ този много невиненъ дневенъ редъ се криятъ други намѣрения. Тѣзи покани завършваха съ забележка че ще трѣба да бждатъ представяни при входа въ клубъ, нѣщо което никога и отъ някоя партийна организация не е било практикувано, защото организационнитѣ събрания не сѣ били третираны като вечеринки или забави за избрани и приятни на учредителитѣ лица.

Тѣзи подозрения, които вдѣхваха поканигѣ се опраздаха напълно. Клуба на Демократическата организация още въ 4 1/2 ч. сл. обѣдъ бѣ заетъ отъ една група отъ около 30 души съ съмнителна партийна принадлежностъ и съ внушителенъ видъ. Предвождани и занимавани отъ двама души единъ бояджия и единъ другъ. Къмъ 8 ч. вечерята, за когато бѣ обявено събрание, почна прииждането на партийнитѣ членове, а ведно съ това почнаха и много некресивитѣ сцени. На вратата поменатитѣ погоре двама „разпоредители“ дѣлеха пристигачитѣ на наши и ваши и въ зависимостъ отъ това мнозина отъ дошлитѣ не бѣха пуснати да влезатъ и се натрупаха предъ вратата, спорейки и търсейки правда. На много стари и всѣкому познати демократи бѣ отказано правото да влезатъ подъ предлогъ, че нѣмалы покани, а на други не демократи широко се откриваха вратитѣ. На единъ адвокатъ демократъ комуто дори и покана бѣ изпратена не се позволи да влезе, като му се скжса и поканата защото настроението му противъ известни личности и прийоми на бюрото бѣ известна. Сжщия бе битъ и изгласанъ далечъ отъ клуба. Залата се изпълни съ чужди партизаны около 20—30 души съ около 30 души предварително както казахме и по горе доведени и „организираны“ членове съ около 40—50 души младежи записаны като членове преди 1—1 1/2 месеца дори

не приети още отъ общо събрание на организацията и наистина съ около 50—60 души стари демократи.

Въ това събрание пролича още отъ самото начало духътъ и настроението при което то продължи и завърши. Духъ на ураджийство.

Нито следа отъ това което сме свикнали да диримъ и намираме въ демокрацията, а точно туй което сме винаги порицавали разни други котерийни партийни организации. Следъ дългъ и утегчителенъ докладъ по въпроси, които често пжти нѣмаха нищо общо съ дневниятъ редъ и следъ редица обвинения хвърлени безъ основание и доказателства върху стари и испитани демократи и дейци, следъ кжсъ разборъ, при което дори времето бѣ определено за всѣки ораторъ да не надминава 10 минути, бюрото по предварително изготвено отъ него решение предложи и събрание прие съ болшинство образувано специално отъ подготвенитѣ да се изключатъ 4 отъ неговитѣ най-стари и най-дейни членове. Точно тѣзи които презъ 8 тѣ оппозиционни години работиха и доведоха организацията до сегашниятъ и развой. За сетенъ пжтъ съ това се подчертава старата максима, че партия идва ли на власть нейнитѣ стари дѣйци отиватъ въ сѣнка, а политически първенюта излизатъ на лице съ своитѣ претенции. За голѣмо съжаление и тази политическа организация, която въ града ни минаваше за много по идейна, опиянена отъ вѣроятността за близка власть, тръгна въ пжта на котерийността.

Демократъ.

## Обущарски магазинъ „А. Б. В.“

за настоящия сезонъ е снабденъ съ голѣмо количество разноцвѣтни кожи за всѣкакви обувки. Винаги на складъ обувки за 30 села (кметоветѣ) по най-последнитѣ фасони.

Заповѣдайте, всичко има при магазинъ „А. Б. В.“ и пакъ „А. Б. В.“

## Важно за Плевенскитѣ данъкоплатци

1) Всички лица и предприятия, които отъ 1 априль 1930 година сж започнали да упражняватъ нѣкакво занятие, или да получаватъ доходи и сж заявили въ данчното управление съ заявление, сега пакъ трѣба да подадатъ декларации за сжщитѣ занятия и доходи, иначе ще се третиратъ като укриватели;

2) Всички лица и предприятия които презъ времето отъ 1 априль 1930 година до днесъ сж подали заявления, че сж напустнали да упражняватъ занятия или да получаватъ доходи, пакъ сж длжни да подадатъ декларации, като въ тѣхъ въ графата занятие впишатъ, че сж го упражнявали отъ 1 априль 1930 година до датата на подаване заявлението, че сж го напустнали.

Ако до 31 мартъ т. г. не подадатъ декларации, лицата и предприятията ще се третиратъ като нарушителы и ще бждатъ глобени.

гр. Плевенъ 16 мартъ 1931 год.

Окр. дан. началникъ:

**Иванъ Рачевъ.**

## Стопански вѣсти.

Отъ Плевенъ е изнесено презъ 1930 година 52 вагона грозде (253,552 кгр.) отъ които 93,040 кгр. Афузь-Али; 155,333 кгр. Димятъ и 5,179 кгр. резекии.

А отъ цѣлата страна е изнесено 543 вагона грозде равняващи се на около 2,800,000 кгр.

Общия износъ се разпредѣля както следва:

- 1) За Германия 300 вагона.
- 2) За австрия 200 вагона и останалитѣ за Польша и Чехия.

## Народенъ университетъ

Да 26 и 27 т. м. четвъртъкъ и петъкъ, въ 6 1/2 ч. сл. обѣдъ въ салона на Популярната банка писателъ г. Людмилъ Стояновъ ще говори на теми: I Достоевски като мораленъ гений; II Европейската духовна криза.

Темитѣ будятъ голѣмъ интересъ и вѣрва се, че сказкитѣ ще бждатъ масово посетени.

На 16 т. м. г. д-ръ Мърчо Сираковъ изнесе отлична беседа върху туберкулолата въобще и туберкулолата въ Плевенъ. Присжтствуваха около 300 души.

Понедѣлникъ, 23 т. м. 6 1/2 ч. сл. обѣдъ въ салона на Популярната банка ще говори г-ца д-ръ Траненъ върху „Апандицититѣ“. Нека гражданството масово посети тази интересна сказка. Входъ свободенъ.

## Изкуствени торове:

Суперфосфатъ, Калиевъ сулфатъ и пикочно вещество, нуждни за пролѣтно торение на лозя, градини овощни и зеленчукови и др, пристигнаха, за употреблението имъ дава бесплатно ржководство **Георги Гановъ** — Плевенъ.

## Пролѣтътъ иде!

Дамски, мжжки и детски обувки отъ различни цвѣтове на

## ИЗНОСНИ ЦЕНИ

при

## Иванчо Ангеловъ

обущарница — БЪЛГАРИЯ (до фотографа Серафимовъ).

Запомнете: **Ив. Ангеловъ.**



**„НАУМАНЪ“**

Гордостта на всяка домакиня. Срещу 330 лева месечна вноска, ще имате въ къщи шевната машина „НАУМАНЪ“.

Генераленъ представителъ:  
**К. З. Болашъковъ**  
ПЛЪВЕНЪ.

## Срѣдства за борба съ рапичия бръмбаръ

Противъ рапичиятъ бръмбаръ съ успѣхъ могатъ да се употребятъ различни механични и химични (контактни и вътрешни отровы) срѣдства. Споредъ досегашнитѣ проучвания и опитъ като най-радикални се препоржчватъ следнитѣ:

1. Събиране и избиване на бръмбаритѣ наесенъ, веднага следъ като тѣ сж заели рапичата и преди да започнатъ да снасятъ яйцата си. Това може да се прави съ ржце или съ помощта на лѣжжици, като бръмбаритѣ се поематъ отъ земята или растенията и се поставятъ въ сждове съ рѣдка гасена варъ или съ вода надъ която се налива малко петролей или най-добре само въ праздни газени тенекы, отъ които не могатъ да излѣзатъ. По този начинъ, рапичитѣ лесно могатъ да се изчистятъ отъ бръмбаритѣ. Най-добре е за това събиране да се използва младежътъ.

2. Прѣскане на рапичитѣ съ урания зеленина до като ларвитѣ сж още млади. Това прѣскане трѣбва да се направи единъ два пжти. Първото прѣскане трѣбва да се извърши непосредствено следъ като сж се появили голѣма частъ отъ ларвитѣ и до като последнитѣ сж още съвсемъ млади. При него трѣбва да се употребы 250 гр. урания зеленина за 100 литри вода. Второто прѣскане трѣбва да се направи следъ нѣколко (отъ 5 до 10) дни, въ зависимостъ отъ времето и отъ по-бързото или по-продължителното излюване на останалитѣ яйца и развитие на ларвитѣ. Понеже съ това прѣскане се атакуютъ по-възрастни ларви трѣбва да се употребы 300 гр. урания зеленина на 100 литри вода. Къмъ това прѣскане трѣбва да се прибѣгне, когато чрезъ първото прѣскане ларвитѣ не сж премахнати въ голѣма степенъ. Както при първото, така и при второто прѣскане трѣбва да се напрѣска въ много добре всичкитѣ листа на застрашената отъ ларвитѣ рапича, като се гледа да се напрѣска по-изобилно мѣстата, кждето ларвитѣ сж най-много концентрирани и предъ които тѣ се движатъ. Незастрешенитѣ мѣста не трѣбва да се прѣскаатъ.

Като указателъ, че има появили ларви и започва тѣхната вредна деятельность, сж найдеинитѣ листа и засъхналитѣ растения, които лесно се забелязватъ изъ посѣвитѣ.

Приготвянето на водна смѣсъ отъ **парижка зеленина (урания зеленина)** става така:

За 100 литри вода се оттегля 250 или 300 гр. зеленина и 500 или 600 гр. доброкачествена негасена варъ. Предварително варътъ се погасява по отдѣлно, следъ което се разрѣдва съ вода на варно млѣко. Отдѣлно въ подходящъ сждъ (най-добре порцеланово блюдо или чаша) **урания зеленина** се размѣсва съ съвсемъ малко вода много добре на тѣсто, което постепенно се разрѣдва съ повече вода на рѣд-

ка каша и се излива въ общия сждъ, въ който предварително е налѣто варното млѣко, като се прибавя и останалата вода до 100 литри. Разтриването на парижката зеленина предварително на тѣсто е необходимо, за да се размѣсятъ напълно всички частици съ вода; въ противенъ случай тѣ ще изплаватъ на повърхността. За сжщата целъ се препоржчва при поставяне на размитата зеленина и варното млѣко въ общиятъ сждъ да се прецежда презъ гжсто сито.

За правилното употребяване на урания зеленина и за постигане най-добри резултати е необходимо да се спазватъ още следнитѣ правила:

1. Течността за прѣскане трѣбва да се приготви точно споредъ горната рецепта и да се изпрѣска още сжщия день на приготвянето ѝ, като при пълненето на прѣскачкитѣ се разбърква презъ гжсто сито.

2. Изпрѣсканата течностъ трѣбва да излиза отъ разпрѣскача на съвсемъ ситни, като прахъ капчици, които да покриватъ равномерно като гжста роса и по възможностъ отъ всѣкъде прѣсканитѣ рапични растения. Това се постига, ако течността въ прѣскачкитѣ се държи винаги подъ известно налѣгане, а разпрѣскача стои на около 3/4 м. отъ прѣсканото растение и струята не се задържа на едно мѣсто, а се мѣсти преди течността да почне да се стича по мѣстата.

3. Да се прѣска, презъ време на дждъ, непосредствено преди дждъ, или наскоро следъ дждъ и при роса. Сжщо така, не трѣбва да се прѣска въ вѣтровито време, защото не само, че прѣскането не става правилно, но и частъ отъ разтвора бива отнесенъ отъ вѣтъра и пропада.

4. При работене съ урания зеленина се изисква голѣма внимателностъ и чистота, защото тя е силна отрова. Добре е да се работи съ специални очила или маска, за да не попаднатъ частици въ уста, носа и другата изъ тѣлото. Следъ прѣскането всички сждове и апарати трѣбва да се измиятъ много добре и въ необходимитѣ мѣста да се намажатъ съ машинно масло, а ржцетѣ и лицето се измиятъ добре съ сапунъ.

**Урания зеленина е по-подобро качество на парижка зеленина.**

Б. Р. Горнитѣ упжтвания сж извадки отъ брошурата на Министерството на земледѣлието — Ентомологична служба.

## Урания зеленина

е най-ефикасното срѣдство за борба противъ рапичия бръмбаръ.

Фабриченъ депозитъ:

**Петко Ив. Бояджиевъ & Синове**

ПЛЪВЕНЪ

Телефонъ № 60.

## РЕКЛАМЕНЪ МЕСЕЦЪ

Съобщавамъ на почитаемитѣ си клиенти отъ града и околнѣта, че открихъ **клоиъ** отъ магазина си въ собственото си здание срещу аптека Байчевъ (до „Тритѣ ергенчета“) за продажба на разни:

## МЖЖКИ, ДАМСКИ И ДЕТСКИ ЕЛЕГАНТНИ ОБУВКИ

задовляващи най-взискателнитѣ вкусове на клиентитѣ.

## ПРОДАВАТЪ СЕ ИЗКЛЮЧИТЕЛНО ПЛОВДИВСКИ ОБУВКИ,

които по своята изработка не сж отстъпили на никой други. По този случай уреждамъ отъ **2 мартъ до 2 априль**

## РЕКЛАМЕНЪ МЕСЕЦЪ

съ продажба на намалени цени.

Въ сжщия магазинъ се продаватъ шевни машини „Науманъ“, пишущи и плетачни машини, велосипеди, автомобилни гуми „Seiberling“ и части за всички системи машини.

ТЕЛЕФОНЪ 42.

**К. З. Болашъковъ.**

# ХРОНИКА

**Опровержение.** — Авто-ра на публикуваната статия въ миналия брой на вестника ни подъ заглавие „Изборитъ и селото“, е журналиста г. Любомир Мариновъ отъ гр. Хасково, а не замѣстникъ прокурора при тукашния окр. сждъ г. Люб. Мариновъ. — „Новини“.

**Презъ** изтеклата 1930 год. въ финансовата инспекция при министерството на Финансиитъ сж постъпилм 870 акта за направени финансови ревизии. Отъ тѣхъ сж изваденн 325 постановления за злоупотрѣблениа на обща сума 6 милиона и 114 хиляди лева.

**Преди** известно време въ 1 кв. се основа посмъртно благотворително дружество „Единство“, което има вече и утвърденъ уставъ. Въ това дружество ще членуватъ по-бедни хора отъ крайнитъ звартали.

За всѣки починалъ членъ дружеството ще отпуща всички разходи по потребението и 1500 лева помощъ са семейството на починалия. Такива дружества има основани въ VIII и IX квартали.

Инициативата е повече отъ полезна и заслужава подкрепата на обществото.

**Благодарност.** — Управлението при пансиона за сираци отъ войнитъ сърдечно благодари на военнитъ лица, гражданитъ и гражданкитъ, които съ своето присѣтствие на патронния празникъ — 14 т. м., допринесоха много за блѣскавото му отпразднуване и внесоха доволство и радостъ въ сирашкото семейство.

Гоститъ на пансиона въ всѣко време сж винаги желани, защото сж радостъ на сирацитъ и поощрение въ добра работа на персонала. Отъ пансиона.

**Да се построи воененъ музей, читалище и домъ** ето целитъ на лотарията, която разиграва В. Търновския Гарнизонъ.

**Пожертвуйте** 200 лева или въ краенъ случай 100 лева, за да подпомогнете постройката имъ, като същевременно очаквате и голѣми печалби.

**НОВО! НОВО!**  
Въ магазина на

**Илия Костовъ и Пеко Димитровъ** (срещу Димитъръ Върбеновъ) се продаватъ на конкурентни цени изработени отъ тѣхъ разни обувки, чехли, сандали и шити чехли. Продаватъ и гумени обуца.

**Презъ всѣко време** можете да си купите гербови и пощенски марки и отворени писма при инвалида Василь П. Илиевъ (кафенето до аптека Гуневъ) — Плѣвень.

**Разпродажба** на пчели съ и безъ кошериша „Д. Блатъ“ и медъ на дребно Ал. Хр. Базиргановъ (до фабриката на Бурджевъ)

**Съ 50% намаление** отъ стойността му можете да си купите съвършено запазенъ, малко употребяванъ кръчмарски инвентаръ. Справка при Пешо — хотелъ „България“ — сгръ пазаръ — срещу Кубратъ Петровъ.

**Паренъ локомотивъ** 4 к. с., употребяванъ, но запазенъ добре, марка „Case“, се продава. За споразумение при Стефанъ Воденичаровъ, желѣзарски магазинъ, сгръ пазаръ — Плѣвень.

**ДРЕХАРНИЦА**

# АРЖЕНТИНА

Голѣмъ изборъ на отбрани платове и десени. Финно качество, елегантна кройка, изработка прецизна при

## АРЖЕНТИНА

Пардесюта и костюми готови и по поржчка при

## АРЖЕНТИНА

ПОСЕТЕТЕ И ЩЕ СЕ УВЪРИТЕ.

50 милионата по своята ненадмината трайност. Представителство за Плъвенски окръгъ и на складъ при К. З. БОЛАШКОВЪ — Плъвень.

Плъвенска Окръжна Постоянна комисия.

**Обявление № 573.**  
гр. Плъвент, 6 мартъ 1931 год.  
Обявява се на интересующитъ, че на 27 мартъ 1931 год. отъ 15 до 16 часа въ канцеларията на Постоянната комисия ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за отдаване на предприемачъ доставката на канцеларски и печатарски работи заедно или поотдѣлно за време до 31 мартъ 1932 год. Малонададането ще бжде на % отъ ценитъ въ поемнитъ условия. Залогъ се иска 2500 лв. въ банково свидетелство. Сжщия денъ на сжщото мѣсто отъ 16 до 17 часа ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за отдаване на предприемачъ печатането на плѣвенски окр. вестникъ до 31 III 1932 г. Малонададането ще стане на 8 страници брой. Залогъ се иска 5% върху офериранията сума. Настоящето е публикувано въ Д. В. бр. 278 — 16 III 1931 г. Отъ комисията.

Взаимно спомогателна посмъртна каса IV кв., гр. Плъвень

**ВЕДОМОСТЪ**  
на смѣткитъ по главната книга на 31 декемврий 1930 г.

№ на смѣтката	Наименование на смѣткитъ	Да дава	Да зема
		лева	лева
1	Каса	13167	11260
2	Мебели	1100	—
3	Встѣпителни вноски	—	260
4	Месечни членски внось	—	18883
5	Посмъртни	—	4520
6	Влогъ спестовна каса	21003	—
7	Лихви отъ влогъ	—	1690
8	Общи расходи	1630	284
		36900	36900

**Остатъци на смѣткитъ**  
на 31 декемврий 1930 година.

№ на смѣткитъ	Наименование на смѣткитъ	Да дава	Да зема
		лева	лева
1	Каса	1907	—
2	Мебели	1100	—
3	Месечни членски вноски	—	17797
4	Посмъртни	—	4520
5	Влогъ спестовна каса	21003	—
6	Лихви отъ влогъ	—	1693
	Всичко	24010	24010

Касиеръ: К. Д. Манговъ.  
Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“ — Плъвень № 60

Плъвенска Окръжна Постоянна комисия

**Обявление № 772.**  
Плъвенското Окр. Постоянна Комисия ще достави по доброволно съгласие 2000 кгр. бензинъ и 100 кгр. масло за автомобилъ. За горната целъ ще води преговори до 10 априль 1931 година.  
Поканватъ се всички продавачи да взематъ участие въ спазаряването.  
гр. Плъвень, 19 III. 1931 год. Отъ комисията.

**Обявление № 143.** Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 2519 отъ 1930 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвень, изброенитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 6 априль 1931 г. и свършва на 21 априль с. г., до 17 часа, а именно: 1) Кжща въ с. Левски съ застроено и незастроено дворно мѣсто около 1350 кв. м., съ дюкянъ на на 3 етажъ, съ всички пристройки и постройки, при сѣседи: отъ 2 страни пжтъ, Белберъ Сефаръ, П. Линчевъ, а при нови граници: Коста Петровъ и Ибрямъ Османовъ, оценена за 43,200 лева; 2) Гора въ землището на с. Левски, мѣстн. „арабаджията“, отъ 4 дек. при сѣседи: Кънчо Тодоровъ, Жеко Йорговъ и отъ 2 страни пжтъ, а при нови граници: отъ 3 страни пжтъ, оценена за 4320 лева; 3) Ливада въ сжщото землище въ мѣстн. „шаварна“ отъ 92 дек., при сѣседи: А. М. Геновски, Деню Макавеевъ и Исмаиль Мемишовъ, оценена за 5984 лв.; 4) Нива въ сжщото землище и мѣстностъ отъ 84 дек. при сѣседи: Кънчо Тодоръ, Данаилъ Василевъ, Василь Кочевъ и пжтъ, оценена за 6720 лева; 5) Нива въ сжщото землище въ мѣстн. „Новитъ лозя“ отъ 21.5 дек., при сѣседи: отъ две страни пжтъ, Хр. Ганевъ и Митю Панчевъ, оценена за 17,200 лева и 6) Нива въ сжщото землище въ мѣстн. „Караманъ долъ“ отъ 47 дек., при сѣседи: Димо Недѣлковъ, Г. Братовановъ и общинска мера, оценена за 2576 лева.  
Горнитъ имоти принадлежатъ на Ив. Тодоровъ Малки отъ с. Левски, продаватъ се по взискането на Драгомиръ Ванковъ отъ Плъвень. Нададането ще почне отъ горната цена.  
гр. Плъвень, 16. III. 1931 год.  
IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

**Обявление № 144.** Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 4315 отъ 1930 год. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвень, изброенитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 6 априль 1931 г. и свършва на 21 априль с. г., до 17 часа, а именно: 1) 1500 квадратни метра отъ дворно мѣсто въ с. Бръшляница, отъ цѣлото 3075 кв. м., при сѣседи за цѣлото: Панталей Ценовъ, Куна Цветанова, Йорданъ Ивановъ и пжтъ, а на описаната частъ: пжтъ, пасище (пжтъ), Йор. Ив. Главинковъ и Ната Тодоръ Ив. Шопова, оценено за 4,800 лева; 2) Нива въ сжщото землище въ мѣстн. „Райчовъ долъ“ отъ 78 дек. при сѣседи: Найдень Беновъ, Хр. Петровъ, Стоянъ Иванчовъ и пжтъ, оценена за 6240 лева; 3) Нива въ сжщото землище въ мѣстн. „Моцовъ Геранъ“, отъ 5.5 дек. при сѣседи: Първанъ Мицовъ, Златанъ Петровъ, Хр. Петровъ и пжтъ, оценена за 5720 лева; 4) Нива въ сжщото землище въ мѣстн. „Селището“ отъ 4.5 дек. при сѣседи: Хр. Петровъ, Панталей Ценовъ, Златанъ Петровъ и пжтъ, оценена за 2880 лева и 5) Ливада въ сжщото землище въ мѣстн. „Ливадето — Лжката“ отъ 1.6 дек. при сѣседи: Панталей Ценовъ, Златанъ Петровъ и отъ две страни пжтъ, оценена за 1280 лева.  
Горнитъ имоти принадлежатъ на Ната Тодоръ Ив. Шопова отъ с. Бръшляница, продаватъ се по взискането на Първанъ Моцовъ отъ с. Бръшляница.  
гр. Плъвень, 16. III. 1931 год.  
IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

**Обявление № 145.** Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 4356 отъ 1930 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвень изброенитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 6 априль 1931 г. и свършва на 21 априль с. г., до 17 часа, а именно:  
Имота на Тоти Вълчевъ Ивановъ:  
1) Нива въ землището на с. Български Карагачъ въ мѣстн. „Плъвенски пжтъ“, отъ 5.9 дек., при сѣседи: Дамянъ Деневъ, Г. Вълчевъ, Юр. Денковъ и пжтъ, оценена за 2950 лева; 2) Ливада въ мѣстн. „Сюлеманъ дере“ отъ 1.7 дек. при сѣседи: Г. Вълчевъ, Ив. А. Кунчевъ, Маноилъ П. Пеловъ и бара, оценена за 850 лева и 3) Ливада въ мѣстн. „Пеловата воденица“ отъ 7 ара, при сѣседи: Стойчо Мариновъ, Найдень Тотевъ, Г. Вълчевъ и Цаца Дафинова, оценена за 350 лв. и  
Имота на Андрея Тотевъ Вълчевъ:  
Дворно мѣсто отъ 750 кв. м. въ с. Български Карагачъ при сѣседи: Тоти Вълчевъ, Петко Пешевъ, улица и бара оценено за 3000 лева.  
Горнитъ имоти принадлежатъ на Тоти Вълчевъ Ивановъ и Андрея Тотевъ Вълчевъ отъ с. Български Карагачъ, продаватъ се по взискането на Никола Кръстановъ отъ Плъвень.  
гр. Плъвень, 16. III. 1931 год.  
IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.

**Обявление № 146.** Известявамъ, че по изпълнително дѣло № 250 отъ 1931 г. ще продамъ на публиченъ търгъ въ канцеларията ми въ гр. Плъвень изброенитъ въ настоящето обявление недвижими имоти, като продажбата ще започне отъ 6 априль 1931 г. и свършва на 21 априль с. г., до 17 часа, а именно: Кжща съ дворно мѣсто около 370 кв. м. съ пристройкитъ ѝ, въ гр. Плъвень III кв. при сѣседи: улица, С. Г. Славчевъ, Ст. Бакаловъ, Пена Карабелева и Ст. Бучакчиевъ, отъ 4 стаи, въ двора другъ кжща отъ 3 стаи, оценени всички за 16,000 лева.  
Горния имотъ принадлежи на Парашкевица Хр. Атанасова отъ гр. Плъвень, продаватъ се по взискането на Г. Марковъ, повѣренникъ, отъ Плъвень. Нададането ще почне отъ горната цена.  
гр. Плъвень, 16 III. 1931 год.  
IV Сждия-изпълнителъ: Ст. п. Петковъ.